
 

 

ПРОГРАМА ТУРУ  ВІКЕНД У ПАРИЖІ 

27.03 ДЕНЬ 1.  ПОДОРОЖ ПОЧИНАЄТЬСЯ: ПАРИЖ ЗУСТРІЧАЄ ! 

Виліт із вашого міста і вже за кілька годин ви опинитесь 

у місті мрій, стилю й натхнення. Після прибуття – 

трансфер до готелю та заселення. Ваша пригода тільки 

починається! Трохи часу на відпочинок в і знайомство з 

Парижем вузенькі вулички, атмосферні кафе, вітрини з 

духом француської елегантності. Їдемо в центр на 

прогулянку. Ввечері запрошуємо всіх, хто ще матиме 

сили і бажання продовжувати закохуватись у Париж, на 

круїз по Сені– водній «Головній вулиці» Парижу 

(вартість 20 € ).  

 

Це можливість побачити основні споруди 

Парижу без натовпу, насолоджуючись 

приємною прогулянкою. На нас чекає чарівний 

фінал першого дня: прогулянка до головного 

символу Франції — Ейфелевої вежі.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Побачити її у вечірньому сяйві — 

незабутній момент, що назавжди 

залишиться у серці. Вона не просто 

архітектурний витвір — вона жива, 

особливо увечері, коли тисячі вогників 

починають мерехтіти, мов зорі. Для тих хто 

бажає піднятися на вершину на ліфті, та 

побачити Париж з найвищої точки міста, 

ви будете мати цю можливість (ціна 

квитка 36 € ). 

Піднімемо келих ігристого за 

довгоочікувану зустріч із Парижем! 

 

 Повернення в готель. Ночівля в готелі. 



 

 

28.03 ДЕНЬ 2. ПАРИЖ - МІСТО, ЩО ЗАКОХУЄ З ПЕРШОГО ПОГЛЯДУ 

 

Сніданок в готелі. Сьогодні на нас чекає оглядова екскурсія по Парижу. Вирушаємо в 

центр міста. 

Легендарний Париж розгортає перед вами свої вулички, аромати свіжої випічки та 

неповторну атмосферу романтики. 

Починаємо неймовірну пішохідну оглядову 

екскурсію містом. 

Париж — це не просто 

місто. Це емоція, настрій, 

легкий аромат кави в 

ранковому повітрі й 

відлуння акордеону на 

вузеньких вуличках. Саме з 

цього і починається наша 

перша зустріч із містом мрій 

— оглядова пішохідна 

екскурсія, яка подарує справжній смак Парижу. 

 

Ми розпочнемо прогулянку з серця міста — з острова Сіте, де 

височіє один із найвеличніших готичних соборів світу — Нотр-Дам 

де Парі. Тут, на набережній Сени, Париж зародився понад дві 

тисячі років тому, і тут усе ще можна відчути подих століть. Від 

собору ми пройдемо вузькими вуличками Латинського кварталу, 

де колись міркували Сартр і Камю, а зараз звучить музика вуличних артистів і аромат 

свіжоспечених круасанів. 

 

Париж стає рідним з першого погляду, з першого кроку його 

витертою бруківкою. Паризькі прогулянки заводять у 

минуле, в пам'ять серця, у потаємні куточки душі. Все, що ми 

знаємо з розкішних фільмів і книг, – все раптом оживає і 

наповнює серце трепетом! Франсуаза Саган, Коко Шанель, 

Джо Дассен, Бріджит Бардо. Місто повсюди розвішує 

сигнальні прапорці чужих спогадів... 

Наш маршрут пролягатиме повз Сад Тюїльрі, де поміж 

фонтанів і статуй відпочивали ще французькі королі, а трохи 

далі — вражаючий Лувр.  



 

 

Навіть якщо ви не зайдете всередину, сама його архітектура 

вражає, а скляна піраміда у дворі палацу стала сучасною 

іконою Парижа. 

Під час екскурсії нас чекає світ запахів і насолоди  у музеї 

парфумерії FRAGONARD. 

Ми відвідаємо справжню перлину для поціновувачів 

вишуканості —  (Musée du Parfum Fragonard). Це не 

просто музей, а чарівний світ ароматів, де кожна зала 

огортає вас історією, красою та мистецтвом створення 

парфумів. 

Розташований у самому серці 

Парижа, неподалік від Оперного 

театру, музей займає елегантний 

особняк XIX століття. Усередині 

на нас чекає захоплива подорож 

крізь століття — від перших 

алхімічних спроб створити аромат до сучасного мистецтва 

парфумерії. 

Ви побачите старовинні флакони, мідні дистилятори та 

інструменти, які використовувалися для створення 

ароматичних еліксирів у різні епохи. Кожен експонат — це 

окрема історія, що розповідає про стиль, моду та вподобання 

різних поколінь. Але 

найцікавіше — це, безумовно, 

сенсорний досвід. Ви зможете 

дізнатися про основні ноти парфумів, спробуєте вгадати 

інгредієнти в ароматичних композиціях і відчуєте, як 

народжується справжній шедевр із запахів. Під час нашої 

прогулянки ми неодмінно завітаємо до одного з 

найефектніших місць Парижа — оглядового 

майданчика на даху Галереї Лафайєт (Galeries 

Lafayette).  

 

 

 

 

Піднявшись на дах, ми 

опинимося на просторій 

терасі з панорамним видом на місто. Це місце ідеально 

підходить для спокійної паузи серед парижських вражень 

— тут хочеться просто постояти, вдихнути свіже повітря. 

Вільний час в Галереї Лафайєт. 

Це не просто універмаг — це справжній палац стилю, моди 

та архітектурної розкоші. Це просто рай для любителів 

шопінгу! 



 

 

Після насиченого дня його кульмінацією стане вечеря у 

ресторані справжньої яскравої французької кухні, аби ми 

разом із вами могли відчути й відкрити для себе справжню 

Францію — без масок і прикрас, а також спробували її 

кухню.  Ми матимемо унікальну можливість повечеряти в 

автентичному класичному французькому ресторані. 

Французька кухня — це справжнє мистецтво, яке 

поєднує традиції, витонченість і любов до якості. Вона 

відома у всьому світі своїми ароматами, вишуканими 

соусами, ніжними десертами та 

гармонійним поєднанням смаків.  

Основою французької гастрономії є 

свіжі продукти, простота 

приготування та висока культура 

подачі.Серед найвідоміших страв — 

суп  à l’oignon (цибулевий суп), 

escargots (равлики побургундськи), 

foie gras (фуа-гра), crêpes (млинці) 

та, звісно, багет і вино, що є невід’ємною частиною французької 

культури. Французька кухня — це не тільки їжа, це свято смаку, 

аромату та естетики, яке надихає та дарує справжнє задоволення.  

Ми вирушимо в дивовижну гастрономічну подорож у світ 

французької кухні, яка не залишить байдужим нікого.  

Повернення в готель. Ночівля в готелі. 

29.03. ДЕНЬ 3. ВІЛЬНИЙ ДЕНЬ АБО ПОДОРОЖ В DISNEYLAND PARIS. 

Сніданок в готелі. Цей день надає вам можливість насолодитися 

Парижем на власний смак або вирушити в 

подорож, що відкриє нові горизонти. 

Пропонуємо кілька цікавих факультативних 

екскурсій, які зроблять ваш відпочинок ще 

більш захоплюючим. 

 

Disneyland Paris — потрапте у магічний 

світ дитинства та казок! Пориньте у 

атмосферу фентезі, де вас чекають 

захоплюючі атракціони, зустрічі з героями 

улюблених мультфільмів та справжня 

казка, що оживає на ваших очах. 

DISNEYLAND PARIS— це ідеальне місце 

для любителів пригод і сімейного 

відпочинку (вартість квитків 115 € до 11 

років, 125  € дорослі) 

 



 

 

Відчуйте справжнє дитяче захоплення в казковому світі 

DISNEYLAND PARIS — одному з найвідоміших парків розваг 

у світі! Прогуляйтеся по головній вулиці США, зазирніть у 

Замок Сплячої Красуні, пориньте у пригоди з піратами 

Карибського моря або вирушайте на міжзоряний круїз у світі 

"Зоряних воєн". Для найменших — DISNEYLAND PARIS 

стане справжнім святом, а для дорослих — можливістю хоча б на 

день повернутися у світ дитячих мрій. 

 

 

 

Для тих, хто лишається в місті, за 

бажанням пропонуємо відвідати 

найпопулярніший в світі музей - 

Лувр. Найвідоміший музей світу 

зовсім не потребує реклами, 30000 витворів мистецтва 

найкращих світових митців з часів античності до 19 

сторіччя чекають на вас. Екскурсія із вхідним квитком – 

(55 € за дорослого, 25 € за дитину (при групі 6 осіб і 

більше). Екскурсія з екскурсоводом по музею.  

Повернення до готелю. Ночівля в готелі. 

30.03 ДЕНЬ 4. МОНМАРТ ТА  ПОВЕРНЕННЯ ДОДОМУ 

Сніданок в готелі. Виселення з готелю. У кого рейс додому після 

обіду запрошуємо на факультативну екскурсію на Монмартр 

(25 € дорослий/20 € дитячий. Сьогодні ми вирушаємо на 

Монмартр — один із найромантичніших і найатмосферніших 

районів Парижа. Ця екскурсія перенесе вас у чарівну атмосферу 

одного з найвідоміших районів Парижу. Колись це було маленьке 

село на пагорбі, а сьогодні — серце богемного Парижа, де на 

кожному кроці витає дух мистецтва, свободи й романтики. 

Прогулянка починається біля підніжжя пагорба Монмартр і 

поступово веде вузькими вуличками вгору, до найвищої точки 

міста. Ви побачите легендарну базиліку Сакре-Кер — білосніжний 

храм, з тераси якого відкривається захоплива панорама Парижа. 

Далі маршрут пролягає через затишні площі, колоритні провулки та 

місця, де жили й творили Ван Гог, Пікассо, Модільяні та інші 

великі художники.  



 

 

 

 

Дорогою гід розповість про життя митців, легенди 

цього району, старі виноградники та знамениті 

кабаре, серед яких, звісно, й «Мулен Руж» — символ 

парижської ночі Монмартр — це особливий настрій 

і вічне джерело натхнення! 

Після екскурсії  вільний час .  

 

 

 

 

 

 

 

В один із днів можливе відвідування кабаре Moulin Rouge або Crazy Horse 

(вартість відвідування залежить від дати та часу, компанія робить запити 

індивідуально –ціна від 120 €). 

 

Повернення в готель за речами. Груповий трансфер в аеропорт. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВАРТІСТЬ ТУРУ: 550 ЄВРО 

У ВАРТІСТЬ ТУРУ ВХОДИТЬ: ДОДАТКОВО ОПЛАЧУЄТЬСЯ: 

-розміщення в готелях категорії 3*   

3 ночі на базі сніданків; 

 

- оглядова  пішохідна екскурсія по   

Парижу;   

- проїзд в метро в екскурсійний день (2-й 

день туру);  

 

-вечір з видом на мерехтіння Ейфелевої 

вежі;   

 

-вечеря у французькому ресторані; 

-груповий трансфер з/до аеропортів 

Парижу;   

-оглядові майданчики та прогулянки в 

районі Опера Гарньє;   

-екскурсія до музею парфюмерії   

Фрагонард;   

 

-супровід керівником групи та допомога 

фірми-організатора;   

-допомога із пошуком авіаквитків; 

-авіаквитки у Париж -від 120 €;   

-city tax в готелі з особи з 18 років ;  

- оплата метро RER (окрім другого 

екскурсійного);  

-круїз по Сені -20 €; 

-Disneyland Paris квиток (115/125 €); 

 -екскурсія до Лувру (55 € дорослий, 

25 € - дитячий);  

-екскурсія пішохідна по Монмартру -25 

€ дорослий/20 € дитячий;   

 

- відвідування кабаре Moulin Rouge або 

Crazy Horse –ціна від 120 € ; 

 

- навушники з аудіосистемою в день 

екскурсії  - 2 € ;  

-особисті витрати на харчування, 

сувеніри та інше; 

 

ВІДГУКИ НАШИХ ТУРИСТІВ ПРО ВІКЕНД У ПАРИЖ 



 

 

 

  

 

 

 

 
 


